

观看电影《青蛙王国》作品联展

有一种成长叫勇敢

周口五一路小学四(2)班 孙小涵
编号:2887

这个双休日,小记者可以免费看电影啦!当我听到这个消息时,心里别提多高兴了!星期六早上,我老早都睡不着了,催着妈妈快点出发。到了九点多,妈妈才带我出门,我急得都快发疯了!

到了潇湘影院四楼一看,哇!电影院里全是小记者,而且我还找到了几个好朋友呢!找到座位,电影很快就开始了。

这部电影的名字叫《青蛙王国》,讲的是青蛙公主和她的好朋友一起保护青蛙王国,打败蛇王的故

事。这部电影非常好看,影院里不时爆发出一阵阵欢快的笑声,看得我连爆米花都忘了吃了!我非常喜欢青蛙公主和她的朋友小雨点,因为青蛙公主很勇敢,而且充满智慧,遇到困难从不退缩。而小雨点虽然是个孤儿,但是面对生活总是乐观向上,为了保护朋友不怕危险。

电影结束后,我还想再看一遍。妈妈问我看完电影有什么感想,我觉得最大的收获就是学会了勇敢吧。在生活中,我是一个胆子非常小的人,遇到困难总想逃跑。这部电影让我懂得了只要充满勇气,就能战胜黑暗,还能战胜一切困难!

(辅导老师:单海霞)

快乐的动漫时光

周口闫庄小学六(1)班 孔泉
编号:1291

1月11日上午,我来到潇湘国际影城,观看了幽默搞笑的动画片——《青蛙王国》。它带给了我一段快乐的动漫时光。

影视厅里,井然有序地坐满了头戴红帽的小记者。看!青蛙王国里好热闹,一年一度的运动会开始了。有的跳水、有的射箭、有的跑步、有的打羽毛球……比赛项目一应俱全,青蛙王国里的选手们大显身手的机会到了。因为这届运动会和往年不同,本届优秀选手不但能做未来的国王,而且能迎娶美丽的公主吉克,你说这场竞技能不激烈吗?突然,公主失踪了,“她到哪里去了?”我真为她捏一把汗。

很快,乔装打扮成选手的公主出现了,我的心情这才放松下来。再看运动场上,比赛更加激烈,公主吉克和青蛙勇士小雨点等几名选手脱

颖而出。与此同时,青蛙王国附近的蛇王过山峰为报昔日断尾之仇,悄悄地研制秘密武器——急速冰冻仪,还派出青蛙王国的叛徒独眼参加运动会,企图捣乱并控制青蛙王国。

独眼办起了“驸马速成班”,并用花言巧语骗小雨点他们猛吃猛喝,丧失比赛竞争能力,多亏小雨点急中生智,带大伙逃离了魔掌。这次交锋,蛇王不甘失败,最终使用秘密武器围困青蛙王国。吉克公主识破了蛇王的计谋,她在小雨点及伙伴们的帮助下战胜了蛇王。

最终,美丽的青蛙公主和小雨点历经千辛万苦迎来了幸福的生活。顿时,影视厅里充满了快乐的笑声……

这真是一部充满神奇色彩的动漫啊!我深深地感受到了“不经历风雨,怎见得彩虹”的生活真谛。小雨点你真棒,我也要像你一样成为学习中的勇士!

(辅导老师:张玉红)

我要做这样的孩子

周口六一路小学三(5)班 李想
编号:1927

2014年到了,看到报纸上有小记者的活动通知,我可高兴了。因为晚报要邀请我们看电影,你说我能不激动吗?

星期六上午,我和哥哥姐姐一起来到潇湘影城。来看电影的小记者可真多啊!看得出来,大家都很期待电影的开始。

我们按号入座,当屏幕上出现《青蛙王国》四个大字时,有人激动

地叫了起来。我目不转睛地盯着屏幕,津津有味地欣赏着电影:青蛙公主可爱、善良、勇敢,她和小伙伴们为了自己的国家,忍受住了教练对他们的残酷训练,并察觉了青蛙叛徒与蛇大王过山峰的阴谋诡计。他们悄悄地采取了行动,虽然经历了重重困难,但最终他们用智慧和勇敢战胜了毒蛇大王,取得了胜利,保卫了自己的国家。

青蛙勇士,我真佩服你们,我也要做这样的孩子。

(辅导老师:张琳)

用真诚拥抱明天

周口闫庄小学四(3)班 徐子涵
编号:5006

今天,我和爸爸兴致勃勃地来到了潇湘国际影城,对影片的期待,让我忘记了冬日的寒冷。时间一到,我就冲进了放映厅,以最快的速度找到自己的座位。

影片讲述了一个美丽的故事:在一个遥远的国度,住着一群快乐的小青蛙,它们在青蛙国王的领导下,幸福地生活着。

四年一度的运动会到了。这届运动会不但要选出最优秀的勇士来保卫国家,还要把公主嫁给这位勇士。当全国上下都兴奋地投入到这场运动会时,公主竟然离家出走了!

此时,在一个山洞里,蛇王过山峰正虎视眈眈地窥视着青蛙王国。

蛇王因年轻时被蛙王砍断了尾巴,所以它发誓要消灭蛙国。得知蛙国正举行运动会,蛇王便派出了蛙国的叛徒参加,专门去搞破坏。察觉此事的公主和小雨点采取了行动,最后打跑了过山峰。

看完这部电影,我懂得了很多生活的真谛。小雨点乐观的心态打动了我,在生活中,我们要乐观对待每一件事情,有了乐观的心态,才能看到光明。令我感动的还有友谊的可贵。公子蛙出了五万的高价来买小苍,小雨点却不卖,说明他正直、勇敢、不背叛朋友,拥有一个真诚讲义气的朋友,是一件很幸福的事。

今天真是开心的一天,一部电影让我明白了很多做人的道理。我会以更加乐观、积极和真诚的心态去拥抱明天的生活。

(辅导老师:郑京阁)

小雨点给我的启发

周口实验小学四(5)班 夏子涵
编号:5043

星期六上午,我去潇湘影城观看了电影《青蛙王国》。

从前,有一个遥远的王国叫青蛙王国,国王有个女儿。这个王国有个不变的惯例,就是每四年通过运动会选一个勇士,但是今年和往年不同的是,今年选上的勇士可以娶公主为妻。但是在运动会进行的过程中,公主突然离家出走了,因为公主不想嫁给自己不喜欢的青蛙。在出走的路上,公主遇到了一个叫小雨点的青蛙。公主和小雨点一起参加运动会,最后公主得了冠军。不久蛇王来了,公主和小雨点一起打败了蛇王。

看完《青蛙王国》,我对小雨点最感兴趣,一方面是小雨点很勇

敢,公主问小雨点为什么来参加比赛?小雨点说:“我来参加比赛是因为我想当勇士,保卫我们的王国。”后来,小雨点和公主一起打败了蛇王过山峰。另一方面,小雨点团结伙伴,乐于助人。小雨点喜欢和别的青蛙交朋友,只要和他交朋友的青蛙,他都以诚相待。小雨点和公主他们被骗到了蛇王的培训班,蛇王的手下把他们拉到沙滩上暴晒,晒得他们个个大汗淋漓,皮肤焦黄,眼看着伙伴们撑不住了,小雨点勇敢地站出来说:“把他们放了,我愿意替他们受到惩罚。”蛇王的手下把小雨点拴在大树上,小雨点趁他们不注意,利用自己的聪明才智救出了伙伴。

我们要学习小雨点以大局为重,团结伙伴,乐于助人的精神。

(辅导老师:李云)

做坚强的女生

周口实验小学四(4)班 于璐
编号:2697

一听说晚报要组织小记者去观看《青蛙王国》这部电影,我高兴得一蹦三尺高,并让妈妈快些去给我领票。终于到了星期六上午,我和同学一起去潇湘影城看电影。到了现场,我们急忙对号入座。

影片开始了,我们都觉得开头超好笑。卖烧烤的小雨点为了苍蝇而被迫叫价,一只富二娃叫到了十

万,小雨点却不肯卖,因此被围捕。小雨点、小阿星、小苍虽逃过了强壮蛙的追捕,却被富二娃追到了运动会上,意外地得到了第一名。他的一句“谁能告诉我他爸是谁”笑翻了全场,然后被扮演选手的公主遇到,被揍了好几次。最后,他们联合打败了独眼和过山峰……

看完电影我想,就算我离开了家,也绝对不会像公主那样!我要不断地锻炼自己,成为坚强的像公主那样的女生!